

	<p>Товариство не має.</p> <p>2. Власних основних засобів невиробничого призначення Товариство не має.</p> <p>3. залишкова вартість ОЗ, що тимчасово не використовуються (законсервовані) на кінець звітної періоду склала 527,7 тис. грн.</p> <p>4. первісна вартість повністю амортизованих ОЗ становить на кінець звітної періоду 5281 тис. грн.</p> <p>5. Знос ОЗ - 60,74%.</p> <p>6. В звітному періоді облікова політика щодо ОЗ встановлена у відповідності з діючим стандартом обліку (ПСБО №7).</p> <p>7. У 2010 році строк служби раніше введених в експлуатацію ОЗ не переглядався і не змінювався.</p> <p>8. У 2010 році переоцінки ОЗ не відбувалося, розмір додаткового капіталу не змінювався.</p> <p>9. ОЗ, вилучених з експлуатації для продажу Товариство не має.</p> <p>10. Знос (амортизація) нараховується прямолінійним методом.</p> <p>11. Зазначені ОЗ є власністю Товариства.</p> <p>12. ПАТ не має обмежень використання, володіння чи розпорядження щодо власних ОЗ та не має ОЗ переданих у заставу.</p>
--	---

13.2. Інформація щодо вартості чистих активів емітента

Найменування показника		За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів (тис. грн.)		8 086,000	9 150,000
Статутний капітал (тис. грн.)		5 592,000	5 592,000
Скоригований статутний капітал (тис. грн.)		5 592,000	5 592,000
Опис	Розрахунок вартості чистих активів Товариства у попередньому та звітному періодах здійснюється відповідно до "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств" схвалених рішенням ДКЦПФР № 485 від 17.11.2004р. Фактичних витрат Товариства на викуп власних акцій не здійснювалося. Заборгованість учасників (засновників) за внесками до статутного капіталу Товариства - не має.		
Висновок	Розмір статутного капіталу ПАТ становить 5592 тис. грн., що повністю відповідає вимогам діючого законодавства України що мінімального розміру статутного капіталу ПАТ. Розмір чистих активів Товариства більш ніж вдвічі перевищує розмір статутного капіталу Товариства, що повністю відповідає вимогам ст. 155 ЦК України щодо співвідношення розміру чистих активів та статутного капіталу Товариства.		

13.3. Інформація про зобов'язання емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн.)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0,000	X	X
у тому числі:				
		0,000	0	
Зобов'язання за цінними паперами	X	0,000	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0,000	X	X
		0,000	0	
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0,000	X	X
		0,000	0	
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0,000	X	X
		0,000	0	
за векселями (всього)	X	0,000	X	X
за іншими цінними паперами (у тому	X	0,000	X	X

3	Члени наглядової ради (голова наглядової ради)	так	ні	ні
4	Юридичний відділ (юрист)	ні	ні	ні
5	Секретар правління	ні	ні	ні
6	Секретар загальних зборів	так	так	ні
7	Секретар наглядової ради	ні	так	ні
8	Корпоративний секретар	ні	ні	ні
9	Відділ або управління, яке відповідає за роботу з акціонерами	ні	ні	ні
10	Інше (запишіть)	ні	ні	ні

Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів (загальних зборів акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення кожного з цих питань?

	Загальні збори акціонерів	Наглядова рада	Виконавчий орган	Не належить до компетенції жодного органу
Визначення основних напрямів діяльності (стратегії)	так	ні	ні	ні
Затвердження планів діяльності (бізнес-планів)	так	ні	ні	ні
Затвердження річного фінансового звіту або балансу або бюджету	так	ні	ні	ні
Обрання та відкликання голови правління	так	так	ні	ні
Обрання та відкликання членів правління	так	так	так	ні
Обрання та відкликання голови наглядової ради	так	ні	ні	ні
Обрання та відкликання членів наглядової ради	так	ні	ні	ні
Обрання та відкликання голови та членів ревізійної комісії	так	ні	ні	ні
Визначення розміру винагороди для голови та членів правління	ні	так	ні	ні
Визначення розміру винагороди для голови та членів наглядової ради	ні	так	ні	ні
Прийняття рішення про притягнення до майнової відповідальності членів правління	ні	так	так	ні
Прийняття рішення про додатковий випуск акцій	так	ні	ні	ні
Прийняття рішення про викуп, реалізацію та розміщення власних акцій	так	так	ні	ні
Затвердження аудитора	ні	так	ні	ні